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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Zvýšení poplatků za televizi se zřejmě
odkládá
Česká televize (ČT) se zvýšení koncesionářských poplatků zřejmě dočká nejdříve v příštím roce.
Sněmovní výbor pro kulturu doporučil odložit projednávání příslušné novely, řekl jeho místopředseda
Petr Pleva (ODS). Poslanci chtějí podle něj nejprve od ČT materiál o tom, jak hodlá hospodařit a kde
se sama snaží šetřit.

Pleva si nemyslí, že na dnešní rozhodnutí měla vliv nedávná reportáž ČT, která zákonodárce
přirovnala k termitům, což řadu poslanců rozladilo. "Ne, já si myslím, že tohle nehrálo roli,"
prohlásil.

Vládní návrh počítá s tím, že poplatek se ze současných 75 korun měsíčně zvýší na 95. Původní verze
také předpokládá, že ČT by navíc mohla ztrojnásobit současné množství reklamy. Pleva ale řekl, že
možné je naopak postupné utlumení reklamy vyvážené výraznějším zvýšením koncesionářského
poplatku. "Je to možné, ale není to jisté," upozornil.

Již v červnu se mluvilo o variantě, podle níž by se poplatek zvýšil nejprve na 95 korun, v roce 2005
na 109 korun a od ledna 2010 na 121 korun. Reklama by se pak v několika krocích naopak snižovala
až na nulu.

Poslanci z kulturního výboru dnes podle Plevy navrhli zcela zamítnout vládní návrh novely zákona o
ČT. Předloha počítá s tím, že Radu ČT už nebude volit jen sněmovna. Poslanci by nově měli
rozhodovat pouze o třetině členů rady, druhou by volil Senát a třetí premiér. Pleva míní, že lepší je
připravit zcela nový zákon o veřejnoprávní televizi, nikoli dílčí novelou opět měnit způsob volby
televizní rady. "My si myslíme, že je potřeba udělat systémové kroky," řekl.

Původně se předpokládalo, že sněmovna bude o koncesionářských poplatcích rozhodovat již na své
prosincové schůzi, nyní se tedy zdá, že tento bod z programu vypadne. Další řádnou schůzi má
přitom dolní komora naplánovanou až na únor příštího roku.

Generální ředitel ČT Jiří Janeček již v říjnu oznámil, že plánuje zrušit některé pořady. Chce ušetřit
peníze a v příštím roce hospodařit v ČT s vyrovnaným rozpočtem.
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